

Обзор 32-ой сессии Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области

2 ноября 2023 года состоялась тридцать вторая сессия Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области четвертого созыва. На сессии присутствовало 25 депутатов. В работе сессии приняли участие Глава Коченевского района Е.П. Антипов, заместители главы администрации района, начальники управлений и отделов администрации района, главы муниципальных образований, представители общественности. Также на сессии присутствовала Е. И. Косенкова, советник аппарата председателя Заксобрания Новосибирской области А. И. Шимкива.

Открыл и провёл работу сессии председатель Совета депутатов Коченевского района В.М. Головченко.

На сессии было рассмотрено десять вопросов.

С предложением принять проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Коченевского района Новосибирской области, проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учёта предложений граждан в данный проект решения выступила Е. С. Картавченко, главный специалист-юрист юридического отдела администрации района, что вызвано, как пояснила она, необходимостью приведения Устава в соответствие с изменениями в законодательстве.

С вопросом «О внесении изменений в решение двадцать четвёртой сессии Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области от 27.12.2022 № 161 «О бюджете Коченевского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» выступила Н.В. Расторгуева, и.о. начальника управления финансов и налоговой политики Коченевского района. Прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета составил 3 163 829,3 тыс. руб. Общий объем расходов районного бюджета 3 341 495,7 тыс. руб.

В соответствии с федеральным законодательством принято решение об увеличении оплаты труда муниципальных служащих на 7,5 % с 01 октября 2023г.

С вопросом об утверждении Порядка использования земель или земельных участков для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства ознакомил участников сессии П.А. Подлужный, начальник отдела имущества и земельных отношений районной администрации.

Кроме того, П. А. Подлужный вынес на рассмотрение 32-й сессии вопрос об утверждении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Коченёвского района, при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов. Для приведения к единообразию новый Порядок включает в себя

основные пункты Порядка Новосибирской области, в отношении определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Коченевского района; затрагивает более широкий спектр видов земельных участков, различающихся как по цели использования и видам разрешённого использования, так и по территориальной принадлежности и находящимися на таких земельных участках объектах недвижимости, для субъектов правоотношений.

На сессии был утвержден генеральный план Совхозного сельсовета Коченевского района Новосибирской области.

Депутаты внесли изменения в решение двадцать седьмой сессии Совета депутатов Коченевского района от 25.10.2013 г. № 194 «О создании дорожного фонда Коченевского района Новосибирской области», в решение тринадцатой сессии Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области от 28.04.2017 № 112 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Краснотальского сельсовета Коченевского района Новосибирской области»

С вопросом о награждении Почетной Грамотой Совета депутатов по ходатайству управления сельского хозяйства администрации района и Отдела МВД РФ по Коченевскому району в связи с предстоящими профессиональными праздниками, выступил В.М. Головченко, председатель Совета депутатов Коченевского района.

На сессии депутаты единогласно поддержали ходатайство коллектива Детско-юношеской школы хоккея (р.п. Чик) о присвоении Ледовому дворцу спорта имени А. А. Карасёва, почётного гражданина Коченевского района.